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Міжнародне співробітництво у сучасних умовах виступає невід'ємною
складовою будь-якої діяльності, особливо у секторі безпеки та оборони. За-
клади вищої освіти Міністерства внутрішніх справ України (далі - ЗВО
МВС України) відіграють важливу роль у підготовці фахівців, діяльність
яких напряму пов’язана із забезпеченням національної безпеки держави. У
часи глобалізації, викликів, з якими стикається сучасний світ, а також пе-
ребудови всієї системи суспільних відносин в умовах воєнного стану в Ук-
раїні міжнародне співробітництво набуває особливого значення для ЗВО
МВС України.

Однією з основних переваг міжнародного співробітництва в контексті
діяльності ЗВО МВС України є обмін досвідом, передача найкращих прак-
тик наукової та освітньої діяльності, підтримка досліджень науковців шля-
хом участі у міжнародних грантових програмах, надання з боку іноземних
партнерів фінансової та матеріально-технічної допомоги задля підтримки
видавничої діяльності, освітнього процесу в переміщених ЗВО МВС Украї-
ни, зокрема шляхом надання сучасних ноутбуків, мультимедійної техніки
тощо.

Крім того, міжнародне співробітництво дозволяє ЗВО МВС України бу-
дувати довгострокові партнерства з провідними зарубіжними освітніми,
науковими установами, міжнародними фондами та представництвами
міжнародних організацій. Спільні тренінги, семінари, робочі групи та про-
грами обміну для здобувачів освіти, наукових співробітників і викладачів
закладають організаційну основу співпраці між фахівцями з різних країн,
що сприяє поглибленню взаєморозуміння, обміну ідеями та створенню спі-
льного продукту, зокрема написанню статей, у тому числі у наукових жур-
налах, які індексуються в наукометричних базах даних Scopus та Web of
Science, розробці наукових проєктів тощо.

Необхідно також відзначити, що міжнародне співробітництво у ЗВО
МВС України сприяє вдосконаленню освітніх програм та підготовці здобу-
вачів освіти до роботи в умовах глобалізованого світу шляхом ознайомлен-
ня з різноманітними правовими системами, культурними особливостями та
екологічними, соціальними, політичними викликами, що виникають на
міжнародній арені. Водночас завдяки міжнародному співробітництву ЗВО
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МВС України можуть підвищити свої позиції у міжнародних рейтингах,
привернути увагу до своєї діяльності та створити позитивний імідж країни.

У світлі новітніх викликів, пов’язаних із правовим режимом воєнного
стану, вважаємо доречним наголосити на тому, що удосконалення міжна-
родного співробітництва у ЗВО МВС України неможливо розглядати окре-
мо від новітньої безпекової реальності. Зокрема воліємо зробити акцент на
важливості переходу міжнародного співробітництва в онлайн-формат, удо-
сконаленні віртуального спілкування, проведенні вебінарів, онлайн-курсів
та інших заходів у дистанційному форматі.

Також, враховуючи особливості воєнного стану, вважаємо необхідним
зосередитись у ході міжнародного співробітництва ЗВО МВС України саме
на питаннях безпеки та оборони в умовах воєнного стану: антикризового
управління, ролі поліції під час війни, гуманітарних аспектах діяльності по-
ліції, матеріально-технічного забезпечення сил безпеки та оборони, страте-
гічних комунікацій тощо. Зазначені тематичні напрямки є новітніми не
лише для вітчизняної правоохоронної системи, але й для світової наукової
думки, що необхідно підкреслювати за допомогою побудови дієвих інфор-
маційних компаній на рівні ЗВО МВС України. Саме комунікації на рівні
МВС України, обласних управлінь органів, що входять до складу МВС Укра-
їни, а також окремих ЗВО МВС України є основою дієвої міжнародної дія-
льності, тому ми глибоко переконані, що два даних напрямки становлять
собою єдиний комплекс, що потребує свого організаційного закріплення на
рівні відповідних міжвідомчих наказів, комплексних стратегій тощо.

Акцентуємо увагу, що саме на ЗВО МВС України покладається провід-
на роль у науковому осмисленні конкретних векторів міжнародного співро-
бітництва в умовах воєнного стану. Дані вектори розкриваються на рівні
проблем, з якими щоденно стикаються органи, що входять до складу МВС
України, а також на рівні новітніх форматів їх функціонування.

Отже, міжнародне співробітництво у ЗВО МВС України відіграє про-
відну роль у підготовці висококваліфікованих фахівців сектору безпеки та
оборони. Така діяльність сприяє обміну досвідом, зміцненню партнерства з
іншими країнами та підвищенню ефективності роботи у ході пошуку спі-
льних із іноземними фахівцями рішень проблем, що постають перед силами
безпеки та оборони в умовах воєнного стану.


